

Новость · 6 марта 2020, 12:57

В России выявили еще шесть случаев заражения коронавирусом

Российские власти обнаружили коронавирус еще у шести человек, [сообщает](#) РИА «Новости» со ссылкой на федеральный оперативный штаб.



[Отлов в карантин.](#) Как мэрия Москвы пытается остановить эпидемию коронавируса с помощью слежки и полиции

Пять новых случаев обнаружались в Москве, еще один — в Нижнем Новгороде. Все заболевшие россияне недавно вернулись из Италии. Как заверили в штабе, состояние пациентов удовлетворительное, заболевание протекает в легкой форме.

РИА «Новости» со ссылкой на московский оперативный штаб [уточняет](#), что «у четырех столичных пациентов и нижегородца заболевание

протекает в легкой форме, шестой в состоянии средней тяжести».

Сейчас, по официальным данным, в России восемь зараженных коронавирусом, один из них — итальянский студент, который учится в Петербурге.

Вечером 6 марта РИА «Новости» сообщили, что один из заболевших коронавирусом в Москве вылечился.

Обновлено в 16:45 и 19:53. Добавлена информация о состоянии заболевших и об одном выздоровевшем.